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Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre  do ano, da Câmara 

Municipal de Sertânia. Aos 06 (seis) dias do mês de agosto do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09:15h, teve início a 1ª (primeira) Sessão Ordinária Plenária do 4º (quarto) trimestre do 

ano. Estavam presentes na sessão os seguintes Vereadores: Antônio Henrique Ferreira dos 

Santos, Antônio Tadeu de Queiroz Veras, José Damião da Silva, Dorgival Rodrigues dos 

Santos, Galba Pereira de Siqueira, José Mário Leal Vilela, Rita Rodrigues Rafael de Melo, 

Enilton Sousa Cristovão Filho, Washington Passos Silva e José Etelvino Lins de 

Albuquerque Júnior. Ausente os Vereadores Denílson Simplício da Silva, Edmundo José Alves 

e Magaly Andrade Galindo de Araújo. O Senhor Presidente Antônio Henrique Ferreira dos Santos 

inicia a fase do EXPEDIENTE DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO nº 1.286, de iniciativa 

do Vereador Washington Passos: Projeto de Decreto Legislativo nº 005/2024. EMENTA: 

Concede a Sandra Márcia Vidal Cavalcanti Cajueiro, o Título de Cidadã Sertaniense e dá outras 

providências. PROCESSO LEGISLATIVO nº 1.290, de iniciativa do Poder Executivo: Projeto 

de Lei nº 017/2024. EMENTA: Estabelece as diretrizes orçamentárias para o exercício de 2025 e 

dá outras providências. PROCESSO LEGISLATIVO nº 1.291, de iniciativa do Vereador 

Antônio Henrique: Projeto de Lei nº 006/2024. EMENTA: Institui o Dia Municipal da Bíblia no 

Município de Sertânia e dá outras providências. Deu início a ORDEM DO DIA: Os Processos 

Legislativos nº.s 1.290 e 1.291 foram encaminhados às Comissões para emissão dos devidos 

pareceres. O Processo Legislativo nº. 1.286 foi aprovado por unanimidade. O Vereador Tadeu 

Queiroz solicita questão de ordem para falar sobre o clima político fora do normal e acredita que a 

Casa de Certa forma foi violada, assim propôs uma nota de repúdio quanto as publicações 

denegrindo a imagem da Câmara, ressaltando que abre imagem para outros ataques, inclusive o 

individual. O Senhor Presidente disse que quem publicou sabia o que estava fazendo e o blogueiro 

Robson Patriota irá responder por mais de trinta queixas crime porque foi irresponsável por 

denegrir a imagem da Câmara. Concedido a palavra a Vereadora Galba Siqueira que diz ser contra 

aos ataques, inclusive quando direcionados as mulheres. Pediu proteção a sua pessoa quanto a 

irmã do Presidente, justificando que a Cláudia Ferreira levou para as redes sociais um momento 

muito difícil da vida. Disse que entrou na justiça contra ela porque expos o câncer nas redes 

sociais. Disse que não denigre a imagem de ninguém e não faz ataques pessoais. Opina que a 

atitude da irmã do Presidente seja o medo de perder o poder. Se dirigindo a Vereadora Rita 

Rodrigues disse que não é do mesmo partido, mas ao ferir uma mulher a fere também. O Senhor 

Presidente disse que achou estranho porque não acompanha as redes sociais, defendeu o respeito 

entre si, lembrando que muitas vezes acontece na Casa. Defendeu a política sem ataques pessoais 

e determinou o descarte da nota de repúdio solicitada pelo Vereador Tadeu Queiroz e que a 

Câmara entrará com representação ao bogueiro Robson Patriota. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, designando outra para o dia 08 (oito) de agosto de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), desejando que Deus abençoe a todos. 

 

 

  


